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Ata da Reuniao Extraordinaria do Conse獲ho de Ensino, Pesquisa e Extens盃o da

Universidade Federal do Oeste da Bahia.

1　Aos vinte e quatro dias do mes de novembro de dois mil e quatorze, aS quatOrZe horas e

2　vinte minutos, reuniram-Se na Sala de Reuni6es do Canpus Reitor Edgard Santos, em

3　Barreiras/BA, OS membros do Conselho de Ensino, Pesquisa e Extens肴o sob a

4　presidencia do Vice-Reitor Pro乃nやore, Professor Jacques Antonio de Miranda, da

5　Pr6-Reitora de Gradua辞O e A96es Afirmativas, Professora Anat釦ia Dejane Silva de

6　Oliveira, da Pr6-Reitora de P6s-Gradua9aO, Pesquisa e Inova9各O, Professora Luciana

7　Lucas Machado, O rePreSentante do Pr6-Reitor de Extensfo, Cultura e Desporto,

8　Professor Evani看do Santos Cardoso, do Coordenador Geral de N心cleos Docentes do

9　Centro das Ciencias Exatas e das TecnoIogias, Professor Jonatan Joao da Silva, do

lO Coordenador Geral dos Ndeleos Docentes do Centro da BioIogia e da Sa心de, Professor

l l Marlus Henrique Queiroz Pereira, a Coordenadora Geral dos Nucleos Docentes do

12　Centro Multidisciplinar do Canやus de Barra, Professora Terezinha O獲iveira Santos’

13　da Coordenadora Geral dos Nhcleos Docentes do Centro Multidisciplinar de Santa

14　Maria da Vit6ria, Professora Dorotea Souza Bastos, O rePreSentante do Corpo Docente,

15　Professor VaIdeilson Souza Braga, das representante dos Tecnico-Administrativos,

16　Leila Oliveira dos Anjos e Ge6rgia Oliveira Xavier Sousa, dos representantes dos

17　Discentes, Lucas Ribeiro CorreiaタGustavo Henrique Leite Silva e Tayse de Assis

18　Cunha. O Vice-Reitor Pro　7tnqore, Professor Jacques Antonio de Miranda

cumprimentou a todos, registrou a presenea pela primeira vez na reuni肴o do Conepe do

Professor Mateus Rodrigues Beguelini, e iniciou a Reuni奮o Extraordin誼a para tratar da

seguinte pauta: 1) Regulamenta辞o do reingresso dos egressos dos Bacharelados

Interdisciplinares nos Cursos de Progressfro Linear da UFOB para o IO semestre

de 2015; 2) Aprecia碑o da minuta que institui o Programa de Quali鯖ca碑o Docente

da Universidade Federal do Oeste da Bahia e aprovar as normas para afastamento

para qua睡ca碑O em CurSOS de p6s-graduacao e atividades p6s-doutorais

(Continua辞o), ReIatora: Profa Luciana Lucas Machado・ O Professor Jacques

Antonio de Miranda realizou a leitura da Proposta de Resolu誇o que regulamenta9aO do

remgreSSO dos egressos dos Bacharelados Interdisciplinares nos Cursos de Progressfo

Linear da UFOB para o prlmelrO SemeStre de 2015. Em seguida, O Professor Jacques

Antonio de Miranda submeteu a vota9各O a Proposta de Resolu辞o que detemina as

vagas e as normas de remgreSSO dos estudantes egressos dos Bacharelados

Interdisciplinares nos Cursos de ProgressわLinear para o semestre letivo 201 5・ l , Sendo

aprovada por unanimidade. Logo ap6s’O Professor Jacques Antonio de Miranda segulu

para o segundo ponto de pauta’COm a COntinua確O da aprecia亨あda Minuta que Institui

o programa de Qua皿ca9fo Docente da UFOB e aprova9都o das nomas para

afastamento para qua皿ca9都o em cursos de p6s-gradua9各O e atividades p6s-doutorais, e

passou a palavra para a Relatora, Professora Luciana Lucas Machado. A Professora
Luciana Lucas Machado continuou a apresenta9fb a partir do artigo 3O, que disp6e

sobre a elabora辞O do Plano de Qualifica9奮O Docente de cada C
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Os artigos seguintes foram apresentados e apreciados pelos Conselheiros presentes. As

dezessete horas, O Professor Jacques Antonio de Miranda solicitou a suspens着o da

aprecia9aO da presente pauta no artigo lOO, e Outra reuni肴o ser各marcada posteriomente

Para finaliza9奮O da discussfb. As dezessete horas e cinco minutos, O Vice-Reitor Pro

44　7切やore, Professor Jacques Antonio de Miranda encerrou a Reuni肴o Extraordinatia do

45　Conselho de Ensino, Pesquisa e Extens肴o da Universidade Federal do Oeste da Bahia e

46　nada a mais havendo a ser registrado, eu, Andrea Oliveira, Secretatia Executiva, lavrei a

47　presente ATA que segue assinada por mim e todos os presentes, eStando disponivel na
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